



## 未来路下穿金水路隧道工程通车

# 金水路未来路口:跟堵车说“拜拜”

作为金水路准快速化工程的“排头兵”，未来路下穿金水路隧道工程十一当天竣工通车，双向放行。昨日记者开车路过该路口时通行顺畅，金水路未来路口有望从此与堵车说“拜拜”。  
郑州晚报记者 冉小平

作为金水路准快速化工程中最重要 的一个节点工程——未来路下穿金水路隧道工程北起金水河桥南侧，南至燕北路南侧，长438.5米。下穿隧道段规划为双孔，双向4车道。隧道规划机动车道净空高度4.5米，非机动车道净空高度3米。隧道敞开区段两侧设有辅道。

通俗讲，该工程相当于将原来与金

水路平交的未来路，挪移到地下隧道内。市民王先生昨日走金水路通过该路口时，发现路口顺畅，从东明路到玉凤路，往常至少需要10余分钟的路程，当天绿灯通过未来路金水路路口，前后只用了20秒钟。

金水路准快速化工程项目部相关负责人解释，该隧道通车后，南北向直行车

流与东西向直行车流各行其道，在路口处不再发生冲突。虽路口仍有红绿灯，主要供非机动车通行，行人通过地下通道和人行天桥通行，以往排长队等信号灯的情况将不再有。

需要提醒的是，目前该工程还有一些边角工程仍在施工，提醒过往车辆经过时减速慢行。

## 黄河路、农业路昨日早高峰堵成“停车场”，咋回事？

# 车多路窄+乱抢道，结果谁也走不了



沙口路黄河路口昨日早高峰拥堵

“十一”长假结束后上班第一天，市民出行时间都挤到了一起。

昨日早高峰时段的南阳路农业路段和黄河路沙口路段，让众多市民“堵”不堪言，纷纷在网上大吐苦水：走在郑州的街头，行人堵，电动车堵，公交车堵，轿车堵，沙口路黄河路一堵再堵，南阳路农业路堵了又堵，亲们，今天你堵了吗？

郑州晚报记者 张潇/文 网友/图

### 黄河路沙口路

#### 现场 || 路口施工，早高峰堵了1小时

昨日上午9点半，南阳路黄河路路口已基本恢复正常通车，3名交警正在路口疏导交通。路口发放传单的市民说，早高峰时间，这个路口堵成了一锅粥，“我8点整到这里，当时走路都很不好过，马路口电动车、小轿车、公交车都在按喇叭，大概堵了40分钟才通。”

路口指挥交通的交警一大队陈警官介绍，因为是节后第一天，市民出行时间

都挤在了一起，再加上黄河路上沙口路至南阳路段围挡封闭施工，车多路窄，让原本通行压力就大的南阳路更是堵上加堵。“因为施工，黄河路沙口路早上只开通了北半幅两个车道，很多市民不清楚这一情况，加上电动车和行人数量多，公交车多而且车身又长，还有一些非机动车逆行，双向行人都挤在这个路口，因此早高峰堵了一个多小时。”

#### 措施 || 提前上岗，开放节口，增派警力分流

陈警官说，今天不到7点他们就提前上岗，当时夜巡民警已经在这里进行交通疏导了。“为了尽快解决路口拥堵问题，我们在各个节点都安排了民警进行分流，同时开放黄河路沙口路南半幅的一个节口进行疏导，经过40分钟分流，南阳路黄河路已经基本畅通。”

随后，记者开车沿黄河路北半幅行至沙口路桥下，看到整个路段被堵成“停车场”，长长的车队排到京广快速通道上，

一眼望不到头，5分钟内车辆移动不过10米，鸣笛声不绝于耳，更有一辆披红挂彩的婚车被堵在车流中。“因为沙口路发生一起交通事故，加上金水路下穿隧道和地铁5号线施工，道路很窄，高峰期车辆通行压力大，西向东只有一个车道，因此造成拥堵，我们已经安排民警到路口指挥疏导，尽快恢复道路顺畅。”陈警官提醒，近期市民尽量避开该路段绕行，尤其是高峰期。

### 南阳路农业路

#### 现场 || 车多路窄又施工，非机动车不守规则

南阳路农业路也是堵点之一，由于农业路高架的施工，东西向车辆通行大受影响。

记者在路口观察发现，尽管路口设置有红绿灯，但一些非机动车却熟视无睹。加上路口地面坑洼不平，高架桥下设置的行车通道相对较窄，因此高峰期拥堵自然

可想而知。

路口大厦看车师傅介绍，高峰期这里往往堵得水泄不通，“今天早上就堵得老长，电动车抢道，公交车被卡在桥下过不去，堵得后边的车队都过不去，有的小车就来回变道想绕过去，可这桥下就这么窄，结果给堵死了，疏通老半天。”

#### 措施 || 增派警力、车辆禁左、加强监管力度

据交警五大队民警王凯介绍，农业路施工后南北仅留两车道，“目前天明路也在围挡施工，过往车辆不得不选择绕行南阳路，加剧了这个路段的交通压力。”

王警官表示，针对南阳路农业路拥堵常态这一现状，交警五大队制定了三项举措进行道路疏通工作，“第一，我们将在高峰期增派警力，在路口进行分流疏导工作，最大限度降低车辆拥堵情况的发生。

第二，该路口四个方向过往车辆均不允许左转弯，我们将在路口设置醒目标志和信号灯指示车辆通行。第三，加强对农业路闯禁行和车辆违停的处罚和监管力度，确保道路畅通。”

针对部分非机动车辆不遵守交通规则现象，王凯表示，交警在执勤过程中也会加强对非机动车行驶的规范化处理，将高峰期该路口的车辆畅通作为治理重点。

## 千亩莲塘 千亩水面 千亩湿地 千亩农田

### 索凌农业

# 虚席以待

河南索凌现代农业开发有限公司系郑州市农业产业化龙头企业。企业坐落于荥阳市广武镇黄河滩区——黄河景区桃花峪以西，邙山汉霸二王城以北，土地4000余亩。东依郑云高速、南邻连霍高速，郑州到此车程30分钟。

经过数年耕耘，索凌农业已经形成千亩莲塘、千亩水面、千亩湿地、千亩农田的新风貌、新生态、新格局，基础设施配套建设完备。根据国家及省、市产业政策，经综合考评及论证，索凌农业决心进一步打造成为集有机种植、养殖、农事体验，休闲观光为一体的现代化农业生态圈。

因发展需要，现向社会公开招聘如下人员加盟——

#### 1. 副总经理1名

年龄48岁以下，大专以上学历，具有相当水平的市场运营、企业管理经验和一定的计算机及网络使用技能。

#### 2. 市场营销12名

大专以上学历，具有2年以上市场营销经验，能熟练使用计算机和网络。

#### 3. 工程部经理3名

大专以上学历，熟悉工程预算及管理，具有两年以上专业工作经验，从事过农业休闲、垂钓管理工作者优先。

#### 4. 策划文案2名

本科以上学历，有两年以上工作经验，文字功底扎实，具备一定的风光摄影水平，熟悉活动策划。

#### 5. 农业技术员3名

大专以上农科毕业，从事农业科研项目实际工作经验者优先。

以上人员一经录用待遇从优，具体面议。

联系人：时女士 电话：15890125178

地址：中州大道与杨金路交叉口向东3公里 河南省外包产业园3楼